

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004834767

Kanton: NW

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Zephyr Health GmbH in Liquidation, Stans

Zephyr Health GmbH in Liquidation
(Zephyr Health SARL en liquidation) (Zephyr Health LLC in liquidation)
Hansmatt 32
6370 Stans
Zephyr Health GmbH in Liquidation in Stans CHE-

Zephyr Health GmbH in Liquidation, in Stans, CHE-171.022.352, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 11 vom 17.01.2020, Publ. 1004807641). Liquidations-adresse: c/o Baldi & Caratsch, Lic. Michele Caratsch, Zeltweg 44, 8032 Zürich.

Tagesregister-Nr. 277 vom 17.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 11, Datum:

17.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden